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2.3.1 Харчові вантажі (рослинна олія, патока, саломас тощо) перевозяться в  спеціальних
(спеціалізованих) власних або орендованих цистернах і контейнерах-цистернах  з нижнім
зливом. На цистернах, спеціалізованих для перевезення харчових вантажів,  на всю
довжину котла з обох боків наносяться дві смуги червоного кольору шириною  кожна 100
мм (проміжок між смугами 500 мм), а по периметру днищ - кільцева червона  смуга
шириною 100 мм. У проміжку між смугами вправо від середини котла буквами  висотою
126 мм наноситься чорною фарбою найменування вантажу: "Патока", "Масло 
растительное" тощо.

  

2.3.2 Підготовка цистерн і контейнерів-цистерн для перевезення харчових продуктів 
провадиться відправником. Перед наливом харчових продуктів у нові цистерни і 
контейнери-цистерни відправник повинен протерти внутрішню поверхню котла цистерни 
ганчірками, просоченими продуктами, які призначені для наливу. Особливо ретельно 
протирання повинно проводитись у швах котла. Після зливу спеціальна (спеціалізована) 
цистерна або контейнер-цистерна опломбовується одержувачем і направляється на 
станцію приписки за перевізними документами. Використання цистерн і
контейнерів-цистерн,  які призначені для перевезення харчових продуктів, не за прямим
призначенням  не дозволяється.

  

2.3.3 Перевезення виноградних вин допускається у власних або орендованих
ізотермічних  вагонах-цистернах у супроводі провідників відправника або в
цистернах-термосах.

  

2.3.4 Мінеральні питні води перевозяться наливом в емальованих ізотермічних 
герметичних власних цистернах з провідниками згідно з вимогами ДСТУ 2991-95  "Води
мінеральні питні. Технічні умови". Цистерни мають бути обладнані пристроями  для
наповнення і зливу води, водомірними склом для заміру рівня води, запобіжними 
клапанами або компенсаторами. Для перевезення мінеральних вод можуть
використовуватись  власні цистерни-термоси ДСТУ 3445-96 (ГОСТ 10674), які обладнані
пристроями  для наповнення і зливу води, запобіжними клапанами або компенсаторами і
спеціальними  запірними пристроями, що забезпечують збереженість води при
перевезенні з ЗПП  відправника. Мінеральна питна вода, що пред'являється до
перевезення, повинна  відповідати вимогам ДСТУ 878-93. Налив і злив мінеральної води
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провадиться на  під'їзних коліях підприємств, які мають спеціальні пристрої для наливу і
зливу  . Цистерни заповнюються водою в об'ємі 98-99 % їх місткості і пломбуються
відправником.  Тривалість перевезення мінеральної води з дня наповнення цистерни - не
більше  20 діб. Мінеральна вода, яка прибула на станцію призначення зі справними ЗПП 
відправника, видається одержувачу без перевірки її кількості та якості.

  

2.3.5 Харчові вантажі наливом перевозяться у власних великотоннажних
контейнерах-цистернах,  що відповідають стандартам ІSО, Міжнародній конвенції щодо
безпечних контейнерів  і Митній конвенції, що стосується контейнерів, 1972р. Налив
контейнерів-цистерн  здійснюється на під'їзних коліях відправників з установкою
контейнерів на фітингові  платформи зливними приладами всередину з повним
використанням місткості платформ  і додержанням вимог "Технических условий погрузки
и крепления грузов" (далі  - ТУ) від 1988 року.

  

Контейнери-цистерни завантажуються не вище їх трафаретної вантажопідйомності  і
вантажопідйомності фітингової платформи з урахуванням їх тари. Контейнери-цистерни 
перевозяться із ЗПП відправника. Вантаж перевозиться без додержання
температурного  режиму.
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